



2021. október 7. • IX. évfolyam 37. szám

zalaegerszegi nap

A VÁROSRÓL A VÁROSNAK

INGYENES
VÁROSI
KÖZLETTI
HETILAP

Több mint ötszázmillió forintos ráfordítással újul meg az egykori KISZÖV-székház

A felújítást követően kulturális és közösségi funkciót kap az emblematikus ingatlan ■ 3. oldal

Zalaegerszegen is megünnepelték a zene világnapját



A kiváló hangulatról a Nagy János Trió gondoskodott: Nagy János Erkel-díjas zeneszerző, jazz-zongorista, Frankie Lato hegedűs és Joubert Flóra dobos

FOTÓ: KATONA TIBOR

Október elseje a zene világnapja, ebből az alkalomból Zalaegerszegen is méltó módon ünnepelték. A Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben a Nagy János Trió adott ingyenes jazzkoncertet Nagy János Erkel-díjas zeneszerző, jazz-zongorista, Frankie Lato hegedűs és Joubert Flóra dobos részvételével. A rendezvény a Köszönjük, Magyarország! program keretében valósult meg, amelyet azért indítottak, hogy a pandémia alatt a jövedelem nélkül maradt előadóművészeknek segítséget nyújtson úgy, hogy mindenképpen színvonalas kulturális élményekkel szolgáljanak a művészetre éhes közönségnek.

FORDÍTOTT HÁZ
fűtési és vízszolgáltatás
SIÓFOK, Balatonszőlők-felső, Május 1. Utca

JÖJJENEK JÁTSZANI A GRAVITÁCIÓVAL

+36 30 7151266
Nyitvatartása minden nap:
főszezonban 10⁰⁰ - 20⁰⁰
elő és utó szezonban 10⁰⁰ - 18⁰⁰
Csoportok részére akciós árak! Látogassanak meg minket!

Balatonszőlők-felső

Megérkezett az őszi kollekción az erró cipőboltba.
Valódi bőrcipők
35-50-es méretig.

Zalaegerszeg,
Kossuth u. 19-23.
(Petőfi út sarkán)
Tel: 392/320-365

Viva Plazma
AHOL TE IS SEGÍTHETSZ

AKÁR **50.000 Ft** KÉSZPENZBEN!

LEGYÉL TE IS PLAZMAADÓ!
Életed első plazmaadására **12.000 Ft**-ot adunk! Rendszeres plazmaadónk havonta akár **50.000 Ft**-hoz juthatnak!

Jelentkezz most!

INFO VONAL 8:00 - 18:00-IG:
+36 70 654 4990
8900 Zalaegerszeg,
Platán sor 2-4. 1. emelet
(Vizslapark, Platán Center)
www.zalaplazma.hu

A változás jogát fenntartjuk. Részletek a centrumban.

Relaxáció hangtálakkal felnőtteknek

- Fizikai és mentális fájdalmak enyhítése
- Öngyógyító folyamatok beindítása
- Stresszoldás
- Alvászavar, pánikbetegség, depresszió kezelése
- Egyéni hangterápia-hangmasszázs
- Csoportos hangfürdő



Elérhetőség és jelentkezés:

Bódi Bettina
+36-20-361-8448
bettina.hangtal@gmail.com



RÖVID HÍREK

Járdafelújítás

Zalaegerszezen a Stromfeld Aurél utca egyoldali járdával rendelkezik, amelynek állapota az idők során károsodott, felújításra szorul. A felújítási munkák megkezdődtek a múlt héten, és körülbelül 2 hétig tartanak. Ez idő alatt a járdá nem lesz használható, de a gyalogos forgalmat a vállalkozó az utcában, az út egy részének bevonásával, a forgalom korlátozásával biztosítja.

ZegaSztár – Várják a jelentkezéseket

Ismét meghirdette ösztéművészeti tehetségkutató versenyét Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Zalaegerszegi Televízió. A VIII. ZegaSztár elődöntőit 2021. november 13–14-én, a gálát december 5-én rendezik. Ezúttal a ZegaSztár gálán lesz zsűri és kategóriagyőztesek. Az abszolút győztes ZegaSztárról továbbra is a közönség dönt. A kategóriák: vers-, prózamonddás, modern és társastánc, népi tánc, komolyzene, népzene és könnyűzene. Jelentkezési határidő: 2021. október 25. A zalaegerszegi általános és középiskolák tanulójának jelentkezését várják. Jelentkezni az iskolák, egyesületek ZegaSztár kapcsolattartójánál és a muvo@ph.zalaegerszeg.hu e-mail címen lehet, a kapcsolattartójánál és a www.zalaegerszeg.hu oldalon elérhető Jelentkezési lapok kitöltésével. Az elődöntőkben a zsűri tagjai Zalaegerszeg vezető művészei, a ZegaSztár Gálán országos, nemzetközi híru művészek lesznek. Elődöntők: 2021. november 13–14., Keresztury D. VMK.

VIII. ZEGASZTÁR Gála: 2021. december 5., Hevesi Sándor Színház.

Az elődöntőket és a gálát a Zalaegerszegi Televízió élőben közvetíti.

Több százan vettek részt a rendezvényen

Innovációs bemutató napot szerveztek a tesztpályán

Az önműködő földi és légi járművekkel kapcsolatos kutatási eredményeket, technológiákat mutatták be a múlt héten a ZalaZone Járműipari Tesztpályán megrendezett harmadik innovációs napon.

Az alkalomra 240 szakember, száznál több egyetemi hallgató és középiskolai diák, valamint több tucat gazdasági és politikai döntéshozó látogatott ki.

A rendezvény nemcsak a szakma művelői számára kínált érdekességeket, amikor pénteken tucatnyi demonstrációt tartottak az autonóm járművekkel. Ezek egyike volt a vezető nélküli személyautós driftelés a tesztpályán, miközben a manővert madárrajként húsz drón kísérte. Ilyet eddig még sehol nem sikerült megvalósítani a világban.

A rendezvény házigazdjaként dr. Szalay Zsolt, a Zalazone kutatási és innovációs vezetője köszöntőjében

arról is beszélt, hogy szenzorrendszerek telepítésével kiépült a digitális infrastruktúra is a tesztpályán. Ez lehetővé teszi, hogy a valós és virtuális világban akár egyidejűleg, illetve ezeket összekapcsolva az úgynevezett kevert valóságban is folyhassanak a járművek vizsgálati. Erre tartottak is bemutatót: szenzorokkal körbevett gyalogátelőhelyen modellezték valóságos személy és virtuális autó találkozását.

Elhangzott, a világon egyedülálló módon már alkalmasak a légi autonóm járművek tesztelésre is. Ezért a nap részeként az egyik előadás a drónokról szólt.



Képünkön dr. Bottyán Zsolt, a Mould Tech Kft. vezető kutató, fejlesztő munkatársa a cég által kifejlesztett drónokkal Balaicz Zoltán polgármester, dr. Pál Attila megyei közgyűlési elnök, dr. Palkovics László innovációs és technológiai miniszter, valamint Vigh László országgyűlési képviselő társaságában

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Vigh László országgyűlési képviselő beszédében kiemelte, olyan autonóm eszközök fejlesztése zajlik a Zalazone-ban, amelyek az emberek biztonságát szolgálják, egészségét védik. S ez igaz a közlekedéstől az agráriumig az élet mind több területére.

A tesztpálya környezetében kialakult gazdasági ökoszisztéma sokrétűségére Balaicz Zoltán polgármester mutatott rá. Ami létrejött, az magában foglalja az oktatást, a kutatást, az innovációt és a létesítmények kiszolgáló rendszerét is.

■ -ARA-

Állami főépítészeknek rendeztek fórumot

A települési önkormányzatoknak hat éven belül új fejlesztési és rendezési terveket kell készíteniük. Ezt a júliusban megváltoztatott építési, valami területfejlesztési törvény írja elő. Ez is téma volt az állami főépítészek számára a múlt héten megrendezett szakmai fórumon, amelynek a járműipari tesztpálya fogadóépülete adott otthont.

A jogalkotók a keretszabályok módosításakor az egyszerűsítésre törekedtek, emelte ki a törvény módosítása kapcsán Lengl Zoltán, megyénk állami főépítésze, és hozzátette: a munkát az állami főépítési irodák koordinálják és véleményezik.

A zalai kiemelt beruházások megvalósításakor példaértékű gyakorlatot sikerült kialakítani tervezőkkel, kivitelezőkkel. Erről a szakmai fórumot vendégül látó Zala Megyei Kormányhivatal vezetője, dr. Sifter Rózsa kormány megbízott beszélt. Ennek egyik eleme, hogy a beruházók havonta tájékoztatják a kormányhivatalt a munkák állásáról, a folya-



A főépítészek megtekintették a Mindszenty Múzeum építését

FOTÓ: KATONA TIBOR

matokat az állami főépítési iroda követi nyomon. Ez biz-

tosítja az ellenőrző hatósággal a közvetlen kapcsola-

tot, ami lehetővé teszi a beruházásokat nehezítő körülmények gyors elhárítását. Ennek eredménye a kiemelt beruházások zökkenőmentes megvalósulása. Ezek sorába tartozik például a zalaegerszegi és nagykanizsai uszoda fejlesztése, az ipari parkok bővítése, a Mindszenty Múzeum és a Zalazone tesztpálya is.

Ezen létesítmények megvalósítása köszönhető a meggyel jellemző beruházóbarát szemléletnek is, mondta.

Balaicz Zoltán polgármester szintén az önkormányzat és a kormányhivatal kiváló együttműködését emelte ki köszöntőjében. A fórumnak helyet adó tesztpálya főbb jellemzőit Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos ismertette a hallgatósággal. Ezt követően a városi beruházásokat keresték fel az állami főépítészek.

■ -ARA-

Városi hetilap • Impresszum:

Főszerkesztő: Heffler György Tartalomfejlesztési Igazgató: Forgács Bernadett Felelős szerkesztő: Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth utca 45–49. Tel.: 06-20/265-1798 e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.hu Kiadja: Szuperinfo Magyarország Média Kiadói Kft. Felelős kiadó: Heffler György és Dr. Kovács Juliánna ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., <http://www.maraton.hu>, e-mail: maratonkozpont@maraton.hu Tel.: 88/400-400 Nyomdai munkák: Mediaworks Hungary Zrt., Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Ferenc nyomdavezető Megrendelés száma: 37/2021 • A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a MédiaLOG-DMHM Zrt. • A Szerkesztőség fenntartja magának a jogot az olvasói levelek tartalmának szerkesztésére és közzétételére. A Szuperinfo Magyarország Média Kiadói Kft. politikai hirdetőket nem fogad be.

Megköszönték a pandémia alatti helytállást

Ünnepséggel nyitották meg az idők hónapját Zalaegerszegen

Két év után újra gazdag programokkal várják Zalaegerszegen a szépkorúakat – derült ki az idők hónapja rendezvénysorozat múlt pénteki megnyitó ünnepségén.

A Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben tartott találkozó jó hangulatát *Beneze Irén* Váci Mihály Ez itt most című versével alapozta meg, ezt követően először *dr. Kocsis Gyula*, az „Élet az éveknek” Országos Nyugdíjas Szövetség zalai elnöke, majd *Balaicz Zoltán* polgármester, a Városi Idősügyi Tanács elnöke köszöntötte a vendégeket, elismerésüket kifejezve a nyugdíjas korosztály pandémia alatti tanúsított helytállásáért.

Ezt emelte ki beszédében *Vigh László* országgyűlési képviselő is, egyúttal agítálva amellyel, hogy a védőoltás az attól eddig ódzkodók is adassák be maguknak.

Gazdag programokkal várják a szépkorúakat

Pácsonyi Imre, a megyei gyűlés alelnöke üdvözlő beszédében az idők társadalomban betöltött szerepét méltatta. A köszöntők után a zalaegerszegi városrész Szívár-vány Népalköre lépett színpadra és aratott zalai népdalcsokorral és ószköszöntő műsorukkal vastapsos sikert.

A rendezvényen, méltányolva a pandémia alatti helytállásukat, dr. *Kocsis Gyula* díszes „Köszönő levél” elismerést adott át *Molnár Ágotának*, a Gartner zalaegerszegi ügyvezetőjének, *Tóth Károlynénak*, Lenti térség vezetőjének, *Gura Bélának*, a Gura nyomda ügyvezetőjének, *Vízvári Ottónak*, Pakod alpolgármesterének, *Siklósi Esz-*



Az Élet az Éveknek megyei szervezete megköszönte a Zalai Civil Életért Közhasznú Egyesület támogatását, az oklevelet képviselőjükben *Tornyos Ágnes* vette át

FOTÓ: FINCZA ZSUZSA

ter Juditnak, a Egészség Egyesület elnökének, *Hutník Eszter* idősügyi referensnek, *Vidovicsné Bene Erzsébetnek*, a szövetség zalai elnökhelyettesének és a díjazott Zalai Civil Életért Közhasznú Egyesületet képviselő *Tornyos Ágnesnek*. Az Idősba-

rát Polgármester címet az idén *Horváth László*, Lenti város vezetője kapta.

A szépkorúakat az egyes városrészek programjai mellett a keddi sportvetélkedő után 7-én Boda László- emléktúra, 8-án haditorna, 13-án versmondóverseny, 19-

én a díszokleveles pedagógusok köszöntése, 20-án látogatás az olajipari múzeumban, 26-án sakk-, kártya- és rejtvenyfejtő vetélkedő, 28-án záróünnepség, 29-én pedig ráadásként színjátszó találkozó és verseny várja.

■ FINCZA ZSUZSA

Érték és Minőség Nagydíjat vehetett át a Kvártélyház Nyár

A legfontosabb, hogy mindenki a maximumot hozza ki magából

Szeptember 9-én az Országházban vehette át a nívós elismerést, az Érték és Minőség Nagydíjat a Kvártélyház. A Nyári Színháznak, az általuk szervezett fesztiválsorozatnak összesen öt fordulón át kellett menetelnie ahhoz, hogy végül a legjobbnak bizonyuljon, hiszen a szakértő zsűri nem csupán az egyes előadások minőségét, de a fenntarthatóságot, a gazdasági és humánerőforrás-stabilitást is ellenőrizte.

– Nagyon fontos számunkra, hogy mindig legyen egy objektív minősítése is annak, amit csinálunk, olyanok által, akik alapvetően nem ismerik közvetlenül a munkánkat, jelen esetben a Kvártélyház Nyári Színházat. A nagydíj minősítési rendszerével nem most találkoztunk először, hiszen több alkalommal is részt vettünk ezen a megmérettetésen (sikerral, a szerk.). A szakmai zsűri ilyenkor a céget éppúgy monitorozza, mint magát a terméket, azaz a fesztiválsorozatot, s nemcsak azt nézik, hogy milyen egy-egy előadás, de azt is, hogy milyenek a szabályozási feltételek, miként működik a cég,

stabil-e gazdaságilag, illetve a humánerőforrás tekintetében – emelte ki *Tompa Gábor*, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője. Hozzátette, a közel 30 oldalas pályázati anyag minősége és precizitása már önmagában képet adott a működésükről, az Országházban rendezett ünnepségen külön szóbeli dícséret illette őket a magas színvonalért. Ez, emelte ki

Minden területen magas minőséget képviselnek

Tompa Gábor, kollégája, *Köves Eszter* érdeme, aki rengeteget dolgozott a pályázattal.

A Kvártélyház Nyár idén ünnepelte fennállásának 15. évfordulóját, nevük egybeforrt a minőségi kulturális szórakozással Zalaegerszegen. A most elnyert Érték és Minőség Nagydíj egyfelől visszacsatolás számukra, hogy a külső szemlélő számára is valódi értéket képviselnek, másfelől iránymutató a felé, hogy a jövőben sem csökkenthetnek a tempón.

– Abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy olyan kollégákkal dolgozhatok együtt, akiknek fontos a munkájuk magas minősége.



Tompa Gábor a díjjal és kollégáival, *Somogyi Krisztivel*, *Györfi Cintival*, *Köves Eszterrel* és *Oláhné Pénzes Évával*

FOTÓ: KVÁRTÉLYHÁZ

Nyilván nálunk is vannak nehezebb napok, de van egy határ, ami alá soha nem megyünk, s mindig, minden esetben a maximumot hozzuk ki magunkból, bármely külső körülmény ellenére. Egész egyszerűen nem engedjük meg magunknak, hogy valami úgy kerüljön ki

a kezeink közül, hogy nem vagyunk biztosak benne, mi mindent megtettünk a sikerért. Épp ezért ez a díj mindannyiunknak szól, a főszereplő színészekről a higiéniai munkatársakig, hiszen mi mind együtt alkotjuk a Kvártélyház Nyár alapjait.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA